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COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

________________

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.  3 Reg. Delibere in data 14/06/2019

Oggetto: COMUNICAZIONE AL CONSIGLIO, DA PARTE DEL SINDACO, DELLA 
COMPOSIZIONE DELLA GIUNTA
L'anno duemiladiciannove, addì  quattordici del mese di  Giugno alle ore 20:00 c/o Palazzetto dello Sport 
- Via De Gasperi 1 -  e per determinazione del Sindaco e con avvisi scritti è stato convocato il Consiglio 
Comunale in seduta Pubblica Ordinaria di 1a convocazione. Eseguito l'appello risultano:
Nome Carica Presente Assente
ROMA PAOLA Presidente X  
MORO STEFANIA Consigliere X  
PICCO STEFANO Consigliere X  
LORENZON SERGIO Consigliere X  
BURIOLA FABIO Consigliere X  
BUSO MATTEO Consigliere X  
MORICI SANTE Consigliere X  
ZANOTTO GIOVANNA Consigliere X  
MARCHETTO MATTIA Consigliere X  
TOMMASEO PONZETTA ALVISE Consigliere X  
BOER SILVANA Consigliere X  
BRESSAN FEDERICO Consigliere X  
DE NARDI PAOLA Consigliere X  

Presenti n. 13  Assenti n. 0

Assiste alla seduta la Dott.ssa DOMENICA MACCARRONE, Segretario 
Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA , nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama 
all'Ufficio di Scrutatori i Consiglieri: 

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopraindicato
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IL CONSIGLIO COMUNALE

Premesso che nella giornata del 26 maggio 2019 si è svolta la consultazione elettorale per il 

rinnovo del Consiglio Comunale e per l'elezione del Sindaco;

Visto l'art. 46, comma 2, del D. Lgs. n. 267 del 18.08.2000, il quale dispone che, nella prima seduta 

successiva alla elezione, il Sindaco dia comunicazione al Consiglio dei nominativi dei componenti 

della Giunta da lui nominati con proprio provvedimento;

Il Sindaco dà lettura dell'indirizzo di saluto, che si allega per farne parte integrante e sostanziale 

(ALLEGATO "A"), e procede quindi con la comunicazione della nomina del Vice Sindaco e degli 

Assessori:

COGNOME E NOME  ATTRIBUZIONE INCARICO SERVIZI DELEGATI
Roma Paola Sindaco Bilancio; Tributi; Lavori Pubblici; Politiche 

Finanziarie e fiscali; Istruzione: Politiche 
educative; Formazione; Mobilità sostenibile; 
Affari generali; Personale; Comunicazione 
e informazione ai cittadini; Rapporti con 
Università e Ricerca; Commercio, 
Artigianato locale; Industria; Identità e 
tradizioni del territorio; Politiche agricole, 
alimentari, allevamento; Turismo e prodotti 
km Zero; Rapporti con le Associazioni di 
Volontariato e del Terzo Settore, AVIS e 
AIDO; Politiche giovanili

Picco Stefano Vice Sindaco - Assessore Protezione Civile; Assetto Idrogeologico, 
Sicurezza Idraulica, Sicurezza e Polizia 
Locale; Traffico e Trasporti pubblici 
comunali; Viabilità comunale e 
sovracomunale; Associazioni 
Combattentistiche e d'Arma; Controllo di 
Vicinato

Moro Stefania Assessore Anziano Sport; Salute; Cultura; Musica; Arte

Buso Matteo Assessore Pianificazione urbanistica ed Edilizia 
Privata; Manutenzione del patrimonio; 
Gestione dell'arredo urbano; Politiche 
energetiche; Verde urbano; Tutela 
dell'Ambiente; Pro Loco

Zanotto Giovanna Assessore Politiche Sociali, Sanitarie e per la terza 
età; Politiche per la famiglia; Disabilità; 
Invecchiamento attivo

Il Sindaco comunica che Capogruppo della Maggioranza è il  Consigliere Fabio Buriola.

Il Gruppo di Minoranza conferma che il loro Capogruppo, come stabilito dallo Statuto Comunale, è il 

Consigliere Alvise Tommaseo Ponzetta, Candidato Sindaco non eletto.

Sindaco: comunica che, dopo aver provveduto alla revisione dello Statuto Comunale,  conferirà 

delega, senza rappresentanza esterna, al fine della predisposizione di specifiche proposte 

programmatiche, ai seguenti Consiglieri:

1. BURIOLA FABIO - Capogruppo consiliare -  Deleghe: Commercio, Artigianato locale, Industria; 
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Identità e  tradizioni del territorio;

2. LORENZON SERGIO - Deleghe: Politiche agricole, alimentari, allevamento; Turismo e prodotti 

Km zero;

3. MORICI SANTE - Deleghe: Rapporti con le Associazioni di Volontariato e del Terzo Settore; 

AVIS e AIDO;

4. MARCHETTO MATTIA - Deleghe: Politiche giovanili;

Prende la parola il Consigliere Fabio Buriola, Capogruppo della Lista "Vivi Ponte", dando lettura 

del suo intervento che si allega per farne parte integrante e sostanziale (ALLEGATO "B").

Interviene il Consigliere Alvise Tommaseo Ponzetta - della Lista "Ponte per tutti", dando lettura 

del suo intervento che si allega per farne parte integrante e sostanziale (ALLEGATO "C").

Sindaco:  risponde all'intervento del Capogruppo di minoranza facendo presente quanto segue:

- i voti di Ponte di Piave valgono uno come quelli di Negrisia, Levada, Busco e San Nicolò e che i 

cittadini l'hanno scelta democraticamente;

- il messaggio a cui fa riferimento il Consigliere non l'ha ricevuto e che comunque è stata per 

parecchio tempo davanti al Municipio e lo stesso avrebbe potuto avvicinarsi per stringerLe la mano;

- l'intervento del Consigliere Alvise Tommaseo Ponzetta riguarda il successivo punto all'O.D.G. ad 

oggetto "Presentazione Linee Programmatiche".
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.
      
IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to PAOLA ROMA  f.to DOMENICA MACCARRONE 
*********************************************************************************************

REFERTO DI PUBBLICAZIONE
(art. 124 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267

N. Reg. ________
Si certifica che la presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio per quindici 
giorni consecutivi dal _________________
Lì, ______________

f.to IL SEGRETARIO COMUNALE
 Dott.ssa Domenica Maccarrone

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
(art. 134, D.Lgs 18.08.2000, n° 267)

Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che la suestesa deliberazione, non soggetta al 
controllo preventivo di legittimità, dopo essere stata pubblicata nelle forme di legge 
all'Albo Pretorio del Comune,

p è divenuta ESECUTIVA il  

Lì ______________

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Dott.ssa Domenica Maccarrone  

************************************************************************
Copia conforme all’originale per uso amministrativo

Lì, ____________________

IL SEGRETARIO COMUNALE
      Dott.ssa Domenica Maccarrone


